



В Забайкальском крае пять местных жителей признаны виновными в совершении убийства группой лиц по предварительному сговору

Собранные следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Юрию Лескову, Виктору Эпову, Эдуарду Никифорову, Алексею Демину и Вячеславу Чащину. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что в ночь на 8 мая 2009 года в квартире, расположенной в доме микрорайона «Борзя - 2» города Борзи Забайкальского края, Никифоров, Демин, Чащин и Эпов на почве личных неприязненных отношений за то, что их приятель дал признательные показания в отношении участников преступной группировки, действовавшей длительное время на территории Борзинского района, нанесли ему множество ударов палками и бейсбольными битами. Затем Лесков нанес лежащему на полу потерпевшему удар ножом в область груди. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте. После убийства злоумышленники приняли меры к уничтожению следов преступления и скрылись с места происшествия. Приговором суда Лескову назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы, Эпову - 15 лет, Никифорову и Демину – 14 лет. Отбывать наказание они будут в колонии строгого режима. Чащин приговорен к 7 годам лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

26 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548736>